

中牟召开县委常委会(扩大)会议

持续强化民生保障 确保群众温暖安全过冬

本报讯 1月5日,中牟县委常委会(扩大)会议召开,县委书记潘开名对当前和下一步重点工作进行安排部署,县委副书记、县长刘利传达省委全会暨省委经济工作会议精神。魏玮、邢留印、方本选、孙梅等县领导参加。

潘开名强调,要提高站位、深化认识,切实把思想和行动统一到省委十一届二次全体(扩大)会议暨省委经济工作会议精神上来,深刻领会会议的重大意义、2021年工作成效和2022年工作部署,持续守牢初心使命、坚定信

心决心、鼓足干劲斗志;要迅速行动、学用结合,掀起学习省委十一届二次全体(扩大)会议暨省委经济工作会议精神的热潮,切实加强宣传,坚决做好落实;要统筹兼顾、攻坚克难,全力以赴做好当前各项工作,确保今年各项工作有个良好的开局。

潘开名要求,要抓紧抓实疫情防控,全面落实返乡人员、物流货物、外来游客等“1+3”工作专案,重点抓好对万邦的防控和信息监管;要统筹做好发展安全和风险化解,围绕重点领域开展矛盾纠

纷排查,努力化解不稳定因素,切实保障群众生命财产安全;要做好项目谋划准备,持续加快项目建设;要持续强化民生保障,做好市场保供稳价工作,确保群众温暖安全过冬;要深入推进能力作风建设年活动,领导干部要充分发挥表率带头作用,厉行节约,推动能力大提升、作风大转变,全面形成狠抓落实、大抓落实的浓厚氛围,谱写中牟国家中心城市东部新城现代化建设新篇章。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 刘东袁 冉雪锦 文/图



县领导督导万邦市场疫情防控工作 以最严标准做好万邦市场疫情防控

本报讯 1月9日,中牟县委书记潘开名带队督导万邦市场疫情防控工作,并召开座谈会。县领导刘利、曹可艳、任莉、姬贤杰、王海玲、赵启恒、栗英、吴海波、李庆中参加督导。

座谈会上,相关单位负责人分别汇报了万邦市场和集中监管仓疫情防控工作开展情况、万邦市场周边环境综合整治以及周

边交通保障方案制订及落实情况。

潘开名要求各级各部门要深刻认识当前疫情防控工作的严峻性、复杂性,以最严的标准做好万邦市场疫情防控工作;要严格做好人、物、环境“三链同防”,严格按照防疫要求,落实好各项工作流程,确保全覆盖无遗漏;要全面宣传发动,广泛动员商户、群众等参与到疫情防控工作中来,提高

群众的防范意识,构筑群防群治的严密防线;要细化完善疫情防控工作机制,压实责任,确保实现专班、专职、专责;同时要强化督导、严肃问责,坚决杜绝侥幸心理,以最严的问责标准,督促万邦市场疫情防控各个方面工作举措落实、落细、落地。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 郭佳

中牟收看全省第三期“三个一批”活动视频会 奋力实现开门红全年红

本报讯 近日,中牟县组织收看全省第三期“三个一批”活动视频会。县领导潘开名、魏玮、姬贤杰、赵启恒等在县分会场参加会议。

会议要求,要坚持项目为王,确保项目早开工、早投产、早达效;要强化创新引领,培育发展新动能、新支撑、新活力;要聚焦补链、延链、强链抓项目,加快产业集群化、高端化、现代化;要全程高效服务,推动营商环境市场化、法治化、国际化;要锻造能力作风,以项目建设为练兵场、赛马场、大考场。各

级各部门要以开展“能力作风建设年”活动为契机,聚焦全年目标任务,切实加强对“三个一批”活动的研究谋划,组织实施,核查督查,严格落实“三个一批”项目建设的考核评价办法,及时解决项目建设中的困难和问题,确保“三个一批”项目源源不断、滚动实施,以高质量项目建设引领带动全省经济社会高质量发展,奋力实现开门红全年红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 张飞 梁婷婷

中牟收看全市新冠肺炎疫情防控工作视频会 确保疫情防控各项工作不留死角

本报讯 近日,中牟县组织收看全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议,视频会议分析研判了郑州市疫情形势,对当前疫情防控工作进行安排部署。中牟县领导潘开名、魏玮、邢留印等在县分会场收看会议实况。

视频会议结束后,中牟县委书记潘开名针对中牟县当前疫情防控工作重点对疫情防控进行安排部署。

潘开名强调,各部门要落实好问题清单、任务清单、责任清

单,完善应急防控体系,使疫情防控防线高效运转;要进一步扎紧扎牢“四个口袋”,坚持人、物、环境“三链同防”,紧抓进口冷链、商场超市、大中型餐饮、零售药店等重点场所管控,强化旅游、快递等重点行业防控,做好学生、老年人等重点群体防护;要进一步加强流调队伍建设,强化专业培训,提升流调效率;要始终坚持依法防控、科学防控、精准防控、人人防控,全力做好全员核酸检测工作,科学组织,保证现场秩序稳定顺利,要通过

各种方式加大疫情防控宣传教育力度,提高群众的法律意识、自觉性和主动性;要压实责任,强化督导检查,抓好问题整改,严格落实各项防控工作部署,确保疫情防控各项工作落实落地、不留死角。

潘开名强调,春节临近,各级各部门要增强风险意识、强化底线思维,敢于担当、认真负责,严格落实疫情防控工作要求,保障全县人民身体健康和生命安全。记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 刘东袁

县领导检查乡村 振兴、疫情防控工作

本报讯 1月13日上午,中牟县人大常委会主任方本选带队检查韩寺镇乡村振兴、疫情防控工作情况。方本选提出,韩寺镇要因地制宜、实事求是,结合韩寺镇特点,发挥自身优势,科学确立目标任务,把工作重点

放在产业振兴上,以产业振兴带动乡村振兴,要围绕中心工作积极推动工作开展,要切实做好乡村振兴工作与郑开同城化战略紧密衔接,促进全镇各项工作上台阶、见实效。

记者 张朝晖 通讯员 王红杰

县领导督导进口冷链食品集中监管仓等防疫工作 确保冷链食品监管全覆盖

本报讯 1月8日,县长刘利带队先后来到郑民高速郑庵站交通服务站、进口冷链食品集中监管仓等地,督导调研疫情防控工作开展情况,并对卡点工作人员进行慰问。任莉、栗英、李一、吴海波等陪同。

调研过程中,刘利详细了解郑民高速郑庵站交通服务站近期车流量、进出流程、来往车辆

人员信息和48小时核酸阴性证明查验等情况,叮嘱他们要继续压紧压实责任守牢底线,统筹做好疫情防控各项工作,强化对过往车辆和人员的人文关爱。刘利与集中监管仓负责人深入交流,详细了解运行环境、监管流程及防控工作开展情况,现场查看远程监控系统运行,仔细查看相关工作记录。刘利要求工

作人员要依据相关技术指南规范开展核酸检测和预防性全面消毒,要履职尽责,严格落实进口冷链食品各个环节疫情防控责任,及时整改督导检查中发现的问题,确保冷链食品监管全覆盖,严防境外疫情输入,全力以赴筑牢防线。

中牟时报 马沂峰
通讯员 朱圣子

中牟召开根治拖欠农民工工资工作例会 严厉打击恶意欠薪行为

本报讯 1月5日,中牟县召开2022年根治拖欠农民工工资工作第1次例会。中牟县领导耿志国、朱清伟参加。会议要求,要认清当前的形势,提高“一金三制”落实情况。各单位乡镇要加强条块结合,加强项目管理力度。要销案与化解并重,加大工作力度,及时对接,保持动态清零。所有销案的案件要组织后评估工作,确保农

民工满意。要主动化解、预防增量。主动督促企业把问题解决到位。要对政府投资工程和国企欠薪零容忍。各有关部门要抓紧研究、成立专班、落实到位。要强化惩戒执法,严厉打击恶意欠薪行为。要顺畅化解问题机制,层层落实化解,确保根治拖欠农民工工资工作得到实效。

中牟时报 马沂峰

